
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 26 dias do mês de Outubro de 2011, às 10:00, no UNIDADE ESTADUAL DO IBGE NA PARAIBA do município, JOÃO PESSOA, Estado PB, foi realizada
a Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) ANIBERTO MENDONÇA DE MELO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 BERA WILSON GOMES - SEBRAE/PB
 JORDANA COIMBRA NUNES - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE JOÃO PESSOA
 RICARDO AURÉLIO DE ARAÚJO ARRUDA - ECT-DR/PB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município JOÃO PESSOA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)
- Outros: MAPAS TEMATICOS E SETORES EM KML

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: JORDANA COIMBRA NUNES SEPLAN&gt;&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;            &lt;tr&gt;&lt;td&gt;Instituição 
Instituição: SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: JORDANA COIMBRA NUNES
Instituição: SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DO MUNICIPIO DE JOAO PESSOA
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
A REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO COMENTOU QUE AS ÁREAS DE PONDERAÇÃO PODERIAM COINCIDIR COM AS
REGIÕES ORÇAMENTÁRIAS ESTABELECIDAS PELO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
GRANDE LOJA MAÇÔNICA DO ESTADO DA PARAIBA, BANCO DO NORDESTE DO BRASIL, BANCO DO BRASIL, FEDERAÇÃO ESPÍRITA DA
PARAIBA, COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTOS DA PARAIBA, FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, ARQUIDIOCESE DA PARAIBA, PRIMEIRA IGREJA
BATISTA, ENERGISA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA, UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA E INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL E
ESTADUAL.

7 - Demais Participantes do IBGE:
MARCOS CAETANO DE ARAUJO, GUSTAVO FELIPE BALUÉ ARCOVERDE, JOSÉ PEREIRA DE ARAÚJO E HILDEBRANDO FERREIRA FILHO.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


